

**Обґрунтування  
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного  
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі**

На порталі ProZorro (майданчик zakupivli.pro) 19 квітня 2024 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі послуг з поточного ремонту і обслуговування організаційної (офісної) техніки за кодом ДК 021:2015-50310000-1 «Технічне обслуговування та ремонт офісної техніки для потреб філії на 2024 рік.

**Номер закупівлі - UA-2024-04-19-010875-а.**

**Процедура закупівлі – Відкриті торги з особливостями** згідно пункту 3<sup>7</sup> прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі змінами, (надалі - Особливості).- **лист погодження АТ «НСТУ» від 18.04.2024 .№05.1-4/1205**

Необхідність проведення закупівлі послуг зумовлена потребою у використанні офісної організаційної техніки для забезпечення належного виробничого процесу філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» та АТ «НСТУ» як Суспільного мовника в цілому.

**Очікувана вартість предмету закупівлі – 30 000,00 грн. (тридцять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ.** Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі аналізу отриманих цінових пропозицій та цін на аналогічні послуги, що містяться у відкритому доступі в мережі інтернет

**Розмір бюджетного призначення** визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2024 рік.

**КЕКВ** (код економічної класифікації видатків для бюджетних коштів) – 2610- субсидії та поточні трансфери підприємствам (установам, організаціям)

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі** міститься у технічному завданні - Додаток № 2 до тендерної документації:

2 послуги (перезарядка 55 картриджів (орієнтовно 87 перезарядок) та ремонт принтерів - - орієнтовно 3 одиниці, які підлягають ремонту).

Виконавець здійснює технічне обслуговування, діагностику, перезарядку і відновлення картриджів друкууючо-розмножувальної техніки Замовника із дотриманням правил охорони праці /в спеціально обладнаному місці Виконавця/, забезпечує доставку заправлених та/або відновлених картриджів за місцем знаходження друкууючо-розмножувальної техніки Замовника – **м. Львів, вулиця Високий Замок, 4.**

**Місце надання Послуг** - за місцем знаходження Виконавця (його сервісного центру) та/або за домовленістю - за місцем знаходження Замовника.

**Термін надання Послуг** — з дати підписання Договору про закупівлю до 31 грудня 2024 року.

Уповноважена особа,  
Фахівець з публічних з  
акупівель



Оксана ГУЗЬО